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NOIDUNG
A. Pham vi kién thirc
L Ly thuyét
1. Pai sd
- Ham sé, 35 thi cha ham s5.
- Bang diéu tra ban dau, diu hido didu tra.
- Bang tin sér, 56 trung binh cong, mét, bitu dd doan théng-
2. Hinh hoc
- Céc TH bang nhau cia tam gisc vudng.
- Tam gidc cén, tam giac déu.
- Dinh I Pitago.
- Quan he giilra goc va canh trong tam giac.
- Cuan hé grita dudong vudng goc, dwong xién, dwong xién va hinh chiéu.
IT. Dang bai
Céu hdi ty ludn
Biai s6: + Tim gid tri ciia ham 56 khi bidt gid tri cia bién,
+ Xdc dinh h# 56 a cia ham s6 bigt 45 thi ham s6 di qua 1 diém cho trude.
+ Xdc dinh dau hidu didu tra, 13p bing tin s5.
+ Tinh 58 TBC, tim mét cia din hidu.
Hinh hoc: + Ching minh hai tam gidc béng nhau.
+ Chitng minh hai dwimg thing vudng goc, song song.
+ Tinh canh trong tam giac vudng.
+ 30 zanh doan ﬂﬁng-
Cau hoi tric nghiém
B. Ciu héi minh hoa
L. Mt 56 ciu héi tric nghiém.

Khoanh tron chi¥ cai ding trwdc dap an ding cho cac cdu héi sau.

Ciu 1. B4 thi ham =6 y=ax (a =0) 1a

A Mdt duimg thing. E. Mit doan thing.

C. Mét duimg thing di qua gdc toa 6. D. Mt doan thing &i qua gdc toa dd
Ciu 2. Biém thudc 6 thi ham s6 y=—2x137

A M-2;-2) B. N(1:4)

C. P(-1;-0) D.Q-1:2)

Ciu 3. BitmM(-2;3 ) khéng thudc 35 thi ham s0 nio dwdi d&y?

Av=—zx B.y=-3x+%



C v=x"-1 D.v=x+3
Ciun 4. Cho bang gia tri sau. Chon ciu ding.
-3 -2 -1 0 1 2

X

. 6 4 1 6 2 5

A Dai lrong y 13 ham s3 cia dai hwong x

B. Pai lvong v khéng 13 ham sd cia dai Irong x

C. Pai hrong v ti 18 thudn vai dai leong x

D. Dai lwong y ti 18 nghich voi dai lwong x

Ciu 5. Mét ham 6 duoc cho bai cong thire y= f(x)=x". Tinh f(-5)+ f(3)

A0 B.23 C. 50 D. 100
Ciu 6. Mat diém bat ki trén truc tung cd hoanh dd bing
Al B.0 C.1 D.2

Cin 7. Cho céc digm A(— 1; 0), B(0; 2), C(2; — 3); D(3; 0), O(0;0). C& bao nhiéu diém nim trén
truc hoanh trong =6 cic diém trén?

AD B.1 c.2 D3
Ciu 8. Cho hinh v& sau. Puing thing OK 14 44 thi cia ham sd nao duwdi day?
by
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A v=-1x B.y=-05x C. y=Sx D.v=2x

Ciun 9. D4 thi ham sd v =ax (2 =0) di qua diém A(3; - 2). Hésdala

-1 -2 1 2
A — B. — [ D. =
3 3 3 3

Ciu 10. Cho d4 thi ham s v = 6x va diém A thudc d6 thi ham sd 36. Tim toa 45 diém A bist
hoanh 45 diem A 13 27

A A{12;2) B.A{2; 12) C.A(3;2) D.A(2; 3)
Cin 11. Khing dinh nao dudi day 13 SAI?
A 86 tit cd cac gid tri (khéng nhét thidt khic nhau) cia diu higu bing 58 cdc don vi didu tra,

B. Céac sé ligu thu thip dwoc khi didu tra vé mdt dau hidu goi 12 56 lidu thing ké



C. Tan 56 cha mét gid tri 13 56 cdc don vi didu tra

D. 54 lin xuat hidn cha mdt gia tri trong diy gid tri cia dau hidu 13 tin 6 cha gia tri 36
Ciu 12. Vin dé ma ngudi didu tra cin quan tim dén duroc goi 14

A Thn &6 E. Dau hiéu

C. (i tri dau higu D. Bon vi didu tra

S dung dé bai sau 3¢ tra 164 cic ciu héi tir 13 dén ciu 19

K&t qué thong ké =4 diém kiém tra gitra ki I ca céc hoc sinh 16p 7A dwoc cho trong béng sau:

Gid tri (%) 3 4 7 g 0 10
Tan =6 (n) 2 3 g o 11 T

Cin 13. Dau hiéu didu tra & day 1a

A 56 13n 13m bai kiém tra gitra ki II

B. 85 diém kidm tra gifra ki IT ca md3i HS 1ép TA
C. 86 hrot lam bai kidm tra gitra ki I coa HS 1ép 7A
D. Tan 6 céc didém kiém tra cia cac HS 16p TA

Ciu 14. Téng s6 HS cia 16p TA 14

A 20 B. 50 C. 30 D. 40
Ciu 15, 85 diém khdc nhau cia cac hoc sinh Idp TA 1a
A B.6 C. 30 D. 40
Ciu 16. 55 diém dudi trung binh cda cic hoc sinh 16p TA 13
A0 B.2 C.3 D.3
Ciu 17. Mét cia déu higu 13
AD B. 10 c.11 D. &
Ciu 18. 55 hoc sinh dat diém 9 va 10 14
AT B. 18 .11 D. 19
Ciu 19, Piém =6 trung binh cia cdc hoc sinh 1ép TA 13
AT9 B.7.8 C. 7,873 D. 8.0
Ciun 20, Khéi lvong cia cdc bao gao trong kho duoc shi lai & bing “tin 567 sau:

Gia tri (x) 40 43 50 53 60

Tan 6 (n) g 7 & 1 8

Biét khéi leong trung binh cla céc bao gao 13 52k- . Gid trician 13

A n=335 B n=345 C.n=35 D n=34



Ciu 21. Cho hai tam gidc ABC va tam gidc NMP ¢6 BC =PM: B =P =90°. Cin thém mét diéu
kién gi dé tam gidc ABC va tam giac NMP bang nhau theo tredmng hop canh huyén — canh géc

vuong?

s S

A BA=PM B.BA=PN. C.CA=MN D A=N.
Cau 22. Cho AABC co M la trung diém cua BCva AM 14 tia phin giac cua A _Khi do, AABC
la tam giac gi?

A ABAC cantai B. B. ABAC cantai C.

C. ABAC déu. D. ABAC cén tai A

Cau 23. Cho tam gpiac ABC vuong can tar 4 Mot duong théng d bat ki ludn di qua A. Ké BHva
CK vubng goc véi dwomg thing d. Khi 46 tong BH? + CK? bang

A AC?+B(C? B. AB?

C. AC? D. BCZ

Ciu 24. Khing dinh nio sau déy lasai?

A Tam giac déu co ba goc bang nhau va bang 60°

B. Tam gidc déu cé ba canh bang nhau

C. Tam gidc cén 13 tam gidc déu

D. Tam gidc déu 1a tam gidc cén

Ciu 25: Hai géc nhon ctia tam gidc vudng can bang nhau va bing

A 300 B.45°

C.60° D.gge

Ciu 26. Mét tam gidc cédn cé goc & dinh bing 64° thi s6 do goc & day 1a:

A 540 B. 58°

C. 720 D. 90°

Ciu 27. Cho tam gidc ABC cantaidinh A véi A <90°, ké BD L ACtai D. Trén AB léy diém E
sao cho AE = AD. Chon cau sai ?

A DE//BC B.AEC =90°.

C. Tam gidc ADE déu. D. Tam giac ACE vudng.



Cau 28. Trong hinh vé& duws day co

D

A c E B

A 1 tam gidc déu va 2 tam gidc cén E. 2 tam giac can.
C. 3 tam gidc déu. D. 1 tam gidc déu va 3 tam gidc can.

Ciu 29 Cho tam gidc ABC vudng tai A, AH vuéng BC (H thuéc BC). Biét AB = 9cm, AH =
7.2em, HC =9.6. Khi d6 d6 dai canh AC, BC 1a

A AC=15cm, BC=12cm B.AC=15cm BC=12cm.

C.AC=12ecm BC=15cm D AC=10cm, BC= 13cm.

Ciu 30. Mot tam giac vudng cé d6 dai canh huyén bang /164 cm . d6 dai hai canh géc vudng ti
& vé1 4 va 5. Tinh d6 dai1 hai canh goc vuong.

A fem; Scm. B. 8cm:; 10cm

C. 4cm; Sem. D. Scm; 10cm

Ciu 31. B ba doan thing nao sau day co6 thé 1a 46 dai ba canh cia mot tam giac vudng?
A lem, 2em, 3em B. 3cm, 4em. Scm

C. 4cm, Scm. 6cm D. 6cm, Scm, 9cm

Cau 31. Cho tam giac ABC vuong ta1 A khi do

A AB*+AC=B(C? B. AB?+BCI=AC?

C. AB*—AC*=B(* D AB*-BC*=AC?

Ciu 32. Cho ba diém A. B. C thang hang trong d6 B nim giira A va C. Trén dudng thang vubng
g6c v61 AB tai B ta 1dy diém M. So sanh MB va MC_. MB va MA.

A MA =MBE; MC = MB. B. MA <MB; MC=MB.

C. MA =MB; MC = MB. D . MA =MB; MC =MB.

Cau 33. Cho tam giac ABC co CE va BD la hai dwong cao. So sanh BD + CE va AB + AC?
A BD+CE=AB +AC. B.BD+CE=AB+AC.
C.BD+CE<AB+AC. D. BD+CEz AB+ AC.

CAu 34. Cho tam gidc ABC cén tai A. Trén BC lay hai diém D va E sao cho BD =DE =EC. C6
bao nhiéu khang dinh ding trong cac khing sau?

1. BAD =EAC 2. EAC <DAE 3. BAD <DAE

A_ 1 khing dinh ding. B. 2 khang dinh ding.



C3u 35. Cho tam gidc ABC, dudng phén gic cia goc A cat canh BC tai D. Ké DH L AB tai H:
DK L ACtai K. Khing dinh nao sau day ding?

A AAHD = AAKD(ccc) B. AAHD = AAKD(cgc)

C. AAHD = AAKD(cncgv) D. AAHD = AAKD(ch gn)

Cau 36. Cho tam g1ac ABC co: AB= 6cm; BC= 8cm; AC=3cm. Kha:ng dinh nao sau davy la dung?
A A<B<C B.A>B>C

C. A<C<B D. A>C>B

Cam 37. Cho tam giac MINP co MN=4cm; PN= 6cm; MP= 6cm. Khang dinh nao sau day 1a dang?
A. NMP=PNH B. PNM = NPM

C. NMP = NPM D. PNM = MNP = PMN

C#u 38. Cho tam gidc PQR c6 PQ =PR:R =60°. S6 do géc P 1a

A 60° B 3rr

C. orr C. 45°

C3u 39. Cho tam gidc RIK biét R = 70°; K =45°. So sanh cac canh cta tam gidc?

A RK=RI>KI B. RK>KI>RI

C.KI>RK=>RI D KI>RI>RK

Cau 40. Cho tam gidc ABC cén tai A. Trén tia déi cia tia BC 14y diém M. trén tia déi cia tia CB
lay diém N sao cho MB=NC. K& BE L AM(AcAM);CF L AN(F=AN). Tam gidgc AMN 13 tam

giac gi’

A Vudng can B. Can
C. Déu D. Vuong
IL. Mét sb ciu héi tw luin

* Pai sb

Bail. Chohim s v=1f(x)=4-3x

a) Tinh £{0); £2); £{-1)

b) Tim x dé }==4;§.’=;—3



Bai 2. Cho ham sb y=f(x)=ax
a) Tim a biét f{-2) = -5
b) Tim a biét b thi ham so di qua A(1:-1)

Bai 3. Thin gian giai 1 bas toan ( tinh theo phnit) coa hoc sinh 1dp 7A dwoc ghi lai nhw sau:

10 14 15 10 13 15 14 17 15 13

15 17 12 14 10 17 17 16 14 15

a) Déu hiéu cén tim hifu & d4y la gi?
b) Lép bang tin s6 va mit ra mot s6 nhan xét.
¢) Tinh b trung binh cong cia ddu hiéu.

Bai 4. Trong cudc tim hiéu vé s6 tudi nghé cia 100 céng nhin & mét céng ty ta thu dwoc bang sau:

S6 tudi nghé (x) Tan s (n)
4 25
5 30
X =55
8 15
N =100

Do so ¥ newdi thong ké d4 xéa mat mot phan bane . Hay tim cach khoi phuc lai bang d6 biét tubi
nghé cua cong nhan tir 4 dén 8 nam?

* Hinh hoc
Bai 1. Cho tam giac ABC vuong ta1 A
a) Biét AB = 3cm, AC = 4cm. Tinh d6 dai doan thing BC?

b) Tia phén gidc cia goéc B cit canh AC & D. Ké DE vudng goc véi BC tai E. Ching minh rang
AABD = AEED

c) So sanh AD va DC.

d) Tia ED cét BA tai G. Goi I 14 trung diém GC. Chimg minh ring B, D. I thing hang.



Bai 2. Cho tam gidc ABC cén tai A. Goi M, N 1n leot 14 trung diém cia AC, AB
a) Chimg minh: BM = CN va ABM = ACN

b) Goi11a giao diém cia BM va CN. Chieng minh tam giac IBC can

c) Chirng minh AT 1a tia phan giac goc A

d) Chimg munh AT | BC .

Bai 3. Cho tam giac ABC vuodng ta1 A. Ke phan giac BH (H = AC). Ke HM L BC(M =BC). Goa1
N la giao diém cia AB va MH. Chirng minh:

) AH=MH b) BHL AM ¢) AM // CN



